文化,公安等六部门再次整治城区网吧环境

## 网吧环境比原来整洁多了



文化执法人员检查一网吧环境。本报记者 汪泷摄

## 本报济宁8月27日讯(记者 汪泷 通讯员 李允来)

27日,由六部门联合启动的 "净网行动"进行第二次集中检查,共检查城区69家网吧,除一 家接纳未成年人外,多数网吧 之前存在的问题都进行了整改 和纠正。

27日上午,记者跟随执法 人员来到任城区苗营,对这里 的10余家网吧进行检查。与第 一次集中检查相比,多家受到 警告的网吧都对其室内环境进

限一件。

行整理,并且严格按照规章制度要求上网人员进行上网登记,但一些网吧内仍然存在上网人员吸烟、室内未悬挂"禁烟"标识等问题。

一名文化市场执法人员告诉记者,要求网吧悬挂"禁烟"标识,主要是为了保障网吧内的环境,作为公共场所,吸烟不仅会影响室内环境,同时明火也可能引发火灾。"我们要求,所有网吧必须悬挂'禁烟'标识,并且要对上网人员吸烟行

主办单位: 齐 鲁 晚 报 今 日 运 河 地点: 济宁运河宾馆 (济宁共青团路45号)

为做到有效控制。" 这名执法 人员说。

执法人员发现,位于金宇路上的几家网吧内,经营者仍然没有对网吧内的环境进行整顿,一些零食、饮料等商品随意摆放,包装箱也堆砌得到处都是。执法人员介绍,这对于经营环境较为密集的网吧而言,都存在一定的安全隐患。随即专令经营者立即清理所有杂物,保证网吧门口的道路畅通。

随后,执法人员还对一家

接纳未成年人的网吧进行处

此次"净网行动"由济宁市 文明办、市公安局、市经信委、 市文广新局、市文化市场综合 执法局、市工商行政管理局组 成四个检查组,对市中区、家网吧 区、高新区、北湖区的69家网吧 进行集中检查。针对个别网吧 个别网吧环境卫生较差等行 为,今后六部门将继续极大联 合检查力度和频率,强化网吧 市场的监管力度。

## 用免学费招牌 挽留高分新生

本报济宁8月27日讯(记者 贾凌煜) 本周起,驻济宁几所高校陆续迎来新生。为提高新生报到率,部分高职院校打出"免学费"招牌。有的院校通过开辟绿色通道,即先入时再缴费,确保家庭贫困学生按时报到就读。

今年驻济宁高校录取计划全部完成,其中济宁职业技术学院、山东理工职业学院引来不少高分生报考。根据以往经验,开学后总有部分新生不到学校报到,尤其是高职院校情况相对严重

"今年学院计划招生3175人,全部报满,录取情况十分理想,其中400分以上的学生多达500人。"山东理工职业学院的一位负责人介绍,为吸引和留住更多优秀生源,学院确定了第一志愿报考学院且分数达电力。

为保证家庭贫困学生按时报 到,高职院校特地开辟绿色通道,即 先入学再缴费,或帮助新生进行助 学贷款,减轻他们因学费产生的家 庭经济负担。去年山东理工职业学 院共有100余名学生通过这一政策 顺利入读。

此外,曲阜师范大学,济宁职业技术学院等高校采取了发放优秀新生奖学金、及时进行心理沟通等政策,确保优秀新生按时报到。

克拉钻最低仅28888元

活动时间: 8月31日——9月2日 活动热线: 18653224140

